

# СУББОТНЕЕ ЧТИВО

## РАДОСТЬ ПОЗНАНИЯ

## АНЕКДОТ

### Психологический практикум

Нынешнему покупателю пальца в рот не кладут. С подозрением относится он к рекламе товаров и услуг, опасаясь, что черное ему то и дело пытаются выдать за белое и наоборот. В то же время хорошие товары и услуги нуждаются в хорошей рекламе. Спрашивается: что же делать?

Вот один из возможных ответов на этот вопрос. Как известно, народ с уважением относится к пословицам, поговоркам, крылатым словам и выражениям, справедливо полагая, что «пословица недаром молвится». Это обстоятельство позволяет эффективно использовать народную мудрость для проведения рекламной кампании, то есть направить любовь и веру потребителя в нужное русло.

#### Несколько примеров:

Пословицы	Рекламируемый товар
В ногах правды нет.	Реклама стульев, кресел, диванов, табуреток...
Выше лба уши не растут.	Реклама головных уборов.
Как аукнется, так и откликнется.	Реклама отечественных телефонов.
Всякое семя знай свое время!	Реклама презервативов.
Риск - дело благородное!	Реклама банковских операций.
И сырые дрова загораются.	Реклама спичек.
Даже кошка знает, чье мясо съела.	Реклама продукции мяскокомбината.
Капля камень точит.	Реклама жидких лекарств.
Лбом стены не прошибешь.	Реклама щитовых коттеджей.
Наряди пень, и пень будет хорош!	Реклама одежды.

### Чтобы обновить свой энергетический потенциал и поддерживать его:

**НАЧНИ** день лимонно-ярко. Сок половинки лимона, разведенный в чашке кипятка поможет проснуться вашему телу. Кроме того, это хорошее средство внутренней очистки организма, особенно печени.

В **ПЕРВОЙ** половине дня ешь богатую белками пищу. Углеводы оставь на попозже. Белки стимулируют деятельность мозга, в то время как углеводы оказывают успокаивающий эффект.

Загляни в меню и замени: говядину и свинину на рыбу и птицу; шоколад на сухофрукты, особенно финики; сахар на мед; жареный картофель на картофель в мундире; обычный хлеб на пресные лепешки; пшеничную муку на ржаную; коровье молоко на козье или овчье; чипсы и арахис на грецкие

орехи, фундук и злаки; полуфабрикаты - на домашнюю пищу; жареную пищу на вареную и тушеную; сковородку на кастрюлю или сковородку.

**ДЕЛАЙ ЗАРЯДКУ.** Полчаса физических упражнений каждый день помогут чувствовать себя бодрее, веселее и энергичнее. Если не успеваешь зайти в спортивный зал, старайся хотя бы часть пути на работу пройти пешком.

### Черная таблетка

Если у вас когда-нибудь болела голова, вы знаете, что такое цитрамон. Расширяя ваши знания, сообщаем: избавляя вас от головной боли, это лекарство влияет на печень и почки.

129-м приказом от 23 июня 1994 года Минздрав запретил цитрамон к медицинскому применению на территории Российской Федерации.

Вред цитрамона состоит в побочном действии одного из его составляющих - фенацетина. Он буквально взрывает печень и почки. Правда в Минздраве корреспондента «МН» просветили:

«От цитрамона еще никто не умирал». Им виднее. Однако на Западе применение фенацетина давно запрещено. Более того, ему нашли замену. Наши тоже нашли: в анальгетиках его заменяет парацетамол. Но люди, употребляющие цитрамон в течение долгого времени, утверждают, что парацетамол помогает только младенцам. Но и это не смущает Минздрав: «На разных людей лекарства действуют по-разному».

В любой аптеке вам с радостью продадут цитрамон. Не потому, что желают вам зла, а потому, что Минздрав никого не поставил в известность о его вреде.

Пушкаръ А. («МН» N17)

### Прощай, лысина!

Вы желаете шевелюру вместо залысин или пучек длинных волос на месте открытой лысины? И не седые, а белокурые или черные волосы?

Несколько недель назад исследователи из Мексиканской семьи исследователи сделали необычную находку. Оказалось, что у ее членов вырастает густой мех, без волос остаются только губы. Многие из них выступают в цирке как «люди-оборотни». Очевидно, здесь активизировался крайне редкий генный дефект, так называемый «ген оборотня». Пранья Пател уверена: «Расшифровка этого гена смогла бы помочь в борьбе против выпадения волос, а также против чрезмерной волосатости».

Но Роберт Хофман спокон-



Причуда природы: Габриэль и Виктор Гомес из Мексики со своей матерью. Дефект гена, ставшего причиной чрезмерного зловосия, выявлен на X-хромосоме.

но смотрит на поднывающую шумиху: запатентовав свое открытие о передаче генов роста волос с помощью липосом, он уверен, что на рынке появятся его лекарства. Не случайно в последние недели многие фармацевтические фирмы вели с ним переговоры о сотрудничестве.

**Хоть слабое, но утешение.** Согласно опросу, проведенному в США, большинство женщин считают, что мужчины с лысиной выглядят интеллигентнее.

## ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ,

или Американская энциклопедия на все случаи жизни

### З ЗУБЫ

Чем больше выпадает зубов, тем больше человек кусается.

Джордж Деннисон Прентис (1802-1870)

### И ИДИОТ

Член большого и могучего племени, чье влияние на историю человечества всегда было определяющим.

Амброз Бирс (1842-1914)

### ИЗДАТЕЛЬ

Издатель - это тот, кто отделяет семена от плевел - и печатает плевелы.

Эдлай Стивенсон (1900-1965)

### ИЗРЕЧЕНИЕ

Почти каждому мудрому изречению соответствует противоположное по смыслу - и при этом не менее мудрое.

Джордж Сантаяна (1863-1952)

### ИНТЕЛЛЕКТУАЛ

Интеллектуал - это человек, который пользуется большим числом слов, чем необходимо, чтобы сообщить собеседнику больше, чем ему самому известно.

Дуайт Дэвид Эйзенхауэр (1890-1969)

### ИРОНИЯ

У свободного ума должен быть только один полицейский - ирония.

Альберт Грин Хаббард (1856-1915)

(Продолжение следует)

Сидит пьяница в луже. Идет мимо мужик и слышит: - Московское время девятнадцать часов сорок минут! «Надо же», - подумал мужик, сверившись по своим часам.

Идет мужик обратно мимо пьяницы, опять слышит: - Московское время девятнадцать часов сорок восемь минут!

Посмотрев на часы, мужик изумился: - Эй, как это у тебя получается?

- А садись рядом, я тебе покажу!

Делать нечего, сел мужик в лужу, а пьяница говорит: - Видишь, мужик, во-о-он башня с часами...

Во время визита Горбачева с супругой в Америку Буш показывает Раисе Максимова роскошный автомобиль и просит принять этот подарок. Она отказывается.

- Ну, тогда купите, - предлагает Буш, - всего за один доллар.

- У меня есть только пять одной купюрой.

- Да-а, и у меня сдачи нет. - А вы мне на сдачу еще четыре машины дайте.

Дорогой, напротив нашего дома поселился молодой интересный мужчина. Мне кажется, что надо повесить занавески, чтобы он не смотрел, когда я буду раздеваться.

- Зачем? Достаточно ему посмотреть на тебя один раз, и он сам повесит у себя занавески.

Василий Иванович и Петя-ка убегают от белых. Забегают в сарай, там стог сена и шкура собаки. Петя залез в сено, а Василий Иванович в шкуру. Белые входят в сарай, видят, сено в углу и собаку на сене. Они бросили конфету собаке - она съела. Белые засмеялись. Еще бросили конфету, опять засмеялись и вышли. Василий Иванович снимает шкуру и спрашивает:

- Петя, а почему они смеялись?

- Да ты, Василий Иванович, шкуру задом на перед надел.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург).  
Регистрационный № Е-0370.  
Учредитель - акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

НАШ АДРЕС:  
455006, Кирова, 97.



Приемная — 33-75-70; зам. редактора — 33-76-04; секретариат — 33-40-35; отдел рекламы — 33-07-98; корреспонденты — 33-14-42, 33-47-04, 33-31-33, 33-33-09; фотокорры — 33-47-04.

Редактор А. В. ПОДОЛЬСКИЙ.

Редакционная коллегия:  
В. А. Каганис,  
М. А. Котлухужин,  
А. В. Подольский,  
С. А. Рухмалев,  
В. Л. Рыбаченко.

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Подписано в печать 13.10.95 в 16.00. Объем 2 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 36000. Заказ № 3901. Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции «Магнитогорский металл».

Отпечатано в АОЗТ «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).